

看图作文：猴子捞月亮

李梓柔 (四年级)

一天晚上，一群猴子在森林里玩儿。他们从树藤上荡来荡去。有一只小猴子一抬头，看见了天上的月亮，就叫大家都来看。猴子们看着月亮在天空中慢慢升起来，又大又圆。大猴子看见美丽的月亮，就想把它摘下来自己要。它吹了一声口哨，把所有的猴子都叫了过来。它们跟着大猴子跑了很远，终于跑到了最高的山顶上。可是月亮看起来还是很远。这时，大猴子想出了一个办法。它又吹了一声口哨，带着猴子们爬到树顶上。它让一只猴子骑在自己的肩膀上，然后另一只猴子再骑在上面，一只骑着一只。大猴子的肩膀上坐了七只猴子，把他累得满脸都是汗。坐在最上面的小猴子试着去够月亮，可是它试了很多次都够不着。它的手和月亮一样高，就是抓不到月亮。猴子们都很困惑。小猴子又试着跳起来去够月亮，可是，它一跳，下面的猴子都失去了平衡，从高高的树上掉了下来。



一只小猴子掉到了水边的大树下，它走到水边低头往水里看，一下子看到了水里的月亮。它高兴地跳了起来，其它的猴子也跟着过来看。大家看到了水里的月亮，都以为月亮掉到水里了。有一只猴子想要去找一根绳子把月亮捞起来，于是叫旁边的猴子和它一起去找。它们在地上看见一段绳子，就一起去拉，可是怎么拉也拉不动。突然，绳子自己跑了回去，原来那是一条蛇。猴子们看到了蛇吓得转身就跑。蛇追着他们一直跑，直到两只猴子爬到了树上。树上的大猴子看见了下面的蛇，吓得差点摔下去。幸好它用自己的尾巴卷住了树枝，倒着挂在了树上。

小猴子看到倒挂在树上的大猴子，想到了一个办法。它跳过去让大猴子抓着自己的脚，也倒挂在那里，然后一只接着一只，猴子们倒挂着一直接到水面上。最下面的小猴子试着去水里捞月亮。它的手碰一下水，月亮就不见了。可是过一会儿又回到水里。小猴子想，能不能把月亮用瓢舀出来，它们找来一个葫芦瓢，从最上面的大猴子递到最下面的小猴子手里。小猴子把瓢放在水里，真的把月亮捞了上来。

猴子们看到了捞上来的月亮，快乐地围着葫芦瓢跳舞。小猴子把葫芦瓢举过头顶跳舞，别的猴子看见了都去抢。它们追着抢来抢去，突然大猴子吹了一声口哨，猴子们都停了下来。葫芦瓢掉到了地上，摔碎了。里面的水洒了一地，月亮也不见了。猴子们伤心地哭了。小猴子试着去捡地上的水，想把月亮找回来。它突然一抬头，看见了天上的月亮。原来，月亮一直都在天上，根本没有掉到水里。

Evelyn Xie (四年级)

首先，猴子在吃东西。然后，最老的猴子做了一个梦，梦见他们抓到了月亮。他让其他所有的猴子都走到最高的山丘上然后搭成一个猴子做的梯子来抓月亮。那没有用。于是，一个小猴子想了个办法，用一个碗从水里把月亮捞出来。他们成功了，但是所有的猴子都开始抢月亮。他们把碗打破了然后发现里面没有月亮。他们很失望，然后发现月亮还在天上。

林雨惠 (四年级)

森林里的一个夜晚，几只猴子们正在互相抢水果吃。有只猴子偷吃了其他猴子的果实。另一只猴子看到所有的水果都没了，就爬上树摘果子。其他几只猴子又来抢水果。其中一只猴子的果子掉地上了，便低头寻找时，看到水坑时发现：里面有月亮！猴子然后大叫起来：“看！月亮掉水里了，看！”所有的猴子把头转向水坑。找来更多的猴子商量后，有了一个计划，“让我们把月亮捞起来吧！”

猴子们从树上跳下，来到水边。可是



ICCCI 中文学校
学生作文

指导老师：韩璞

他们不知道如何把月亮捞起来。他们发现了一个洞，里面有个长条型东西。在他们把奇怪的东西扯了出来后，发现是一条蛇！蛇潜伏在地面，无法爬升，他们躲在树上就安全了。年长的猴子低头看着蛇时挠了挠头，突然想到一个主意。然后，他告诉了所有的猴子。猴子们都同意了他的计划。

几只猴子一个接一个地抱住对方，头朝下，一路下降到水坑里。顶部猴子最大勾住大树，底部猴子最小去捞月亮。最小的猴子将手伸入水中，但他们无法捞起月亮！其中一只猴子想到了一个主意，向年长的猴子展示了一只木碗。年长的猴子点点头，他们再次尝试。这次，当底部的小猴子用碗把月亮从水里挖起时，月亮留在碗里了！

猴子们高兴极了，大家跳舞庆祝。猴子们轮流看着那只盛着月亮的碗。突然，几只猴子大喊，“我要摸摸它！”挖出月亮的猴子端着碗赶紧跑，不让大家摸，其他的猴子就追。争斗中，碗掉在地上被砸碎了。月



亮没有了！所有的猴子都哭了。年长的猴子抬头仰望天空，发现月亮还在天上。猴子们抬头，静静地凝视着月亮，想：“怎么月亮还在天上？”